今明依旧高温,后天或有雨

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今 明两天我市以晴天或多云为主,气温较 高。后天逐渐转阴,或将迎来降水,气温稍 降。

最近两天,鹰城正式开启了高温模式,

特别是午后烈日炎炎,室外犹如一个"大 烤箱",热得人喘不过气来。据市气象台 工作人员介绍,今明两天我市仍以晴天 或多云为主,气温较高,尤其是今天,白 天最高温度或将达到36℃。天气炎热, 提醒大家出行要做好防暑降温,避免被 阳光直射。尤其是户外工作者,可饮用 淡盐水,及时补充体内电解质。后天天 气逐渐转阴,我市或将迎来阵雨或雷阵 雨,气温稍有下降

今天白天到夜里,晴天到多云,偏南风4 级左右,36℃至25℃。明天,多云间晴天,白 天最高温度将达35℃。后天,多云转阴天有 阵雨或雷阵雨,白天最高温度在33℃左右。

叶县检察院对王某 实施附条件不起诉

口记者 杨沛洁

本报讯 6月15日下午,在叶县检 察院三楼会议室,该院检察官对王某进 行帮教后,由监护人将其领回。至此, 该院完成了对王某的附条件不起诉。

王某系未成年人,是一名成绩突出 的学生。2015年7月,他在叶县境内参 与一起非法拘禁他人的犯罪活动,触犯 了刑法,应予以严惩(同案犯罪嫌疑人 已另作处理)。该院考虑到王某未成 年,且成绩优异,非犯罪主犯,认罪态度 好,没造成严重后果,就决定实施附条 件不起诉。

据悉,这是今年叶县检察院首起附 条件不起诉案件。当天,该县关工委、团 县委、教育部门人员参加了旁听,对叶县 检察院的作法给予充分肯定。

据介绍,附条件不起诉制度又称暂 缓起诉,是指检察院对某些符合起诉条 件的案件,考虑到犯罪嫌疑人的自身状 况、公共利益以及刑事政策的需要,设 立一定的不起诉考察期,要求犯罪嫌疑 人履行一定的义务,考察期满后如果犯 罪嫌疑人没有出现违反义务情形,检察 院将不再对其提起公诉;如果犯罪嫌疑 人出现违反义务情形,检察院将对其提 起公诉的一项制度。

沪指震荡跌0.50%

个股活跃 强者恒强

口记者 张秀玲

本报讯 昨日早盘,两市小幅低开 后震荡向上,10点过后出现一小波回 落,10点30分时股指再次回升直至收 盘;午后股指再次震荡回落,以小幅回 勾收盘。虽然大盘震荡,但个股活跃度 较好,黄金概念、燃料电池、充电桩、核 电核能、OLED概念、锂电池、特斯拉等 板块走势较强,券商、电信、传媒、水务、 环保等板块表现较弱。

截至收盘,上证指数报2872.82点, 跌14.39点,跌幅0.50%,成交2020亿 元;深成指报10115.12点,跌58.73点,跌 幅 0.58%, 成交 3919 亿元; 创业板指报 2101.42点,跌27.38点,跌幅1.29%,成交 1130亿元。两市成交额5939亿元,成 交量稍有放大。两市共有917只个股 上涨,其中非ST股涨停65只,有1614只 个股下跌,只有1只非ST股跌停。

据中原证券平顶山中兴南路营业 部投资顾问贺凯歌(执业证书编号: S0730611120008)介绍,能否入摩和美 联储是否加息有了答案,市场走势渐渐 回到窄幅整理的老路上,后期还有待新 的大事件驱动,在没有更大外力推动 下,沪指继续在2800点到2930点区间 震荡的可能性较大。在当前存量资金 博弈的背景下,大盘股很难有大的机 会,投资者主要还是关注中小创方面弹 性较强的个股。因此,对投资者而言, 控制好仓位,选择热点股票低吸高抛, 波段操作,可能是较好的选择,建议投 资者关注新能源汽车、工业40、太阳 能、量子通信等板块股票。

(股市有风险 投资须谨慎)





高温下,遮阳伞成风景

昨日上午,在市区中兴路街头,出行的市民纷纷撑起遮阳伞,画面被遮阳伞"霸 屏"。当日鹰城最高气温达到34℃,市民出行明显感到高温不适。

本报记者 张鹏 摄

怎赔根道

滚滚爱意涌向刘雨萌家

口记者 张鸿雨

本报讯妈妈去世,爸爸打工,年仅9岁 的刘雨萌每天要给弟弟做饭、辅导作业, 《苦难中的孩子早当家》于6月15日在本报 刊发后,引起石龙区社会各界的关注。昨 天中午,社会好心人趁刘雨萌放学间隙,纷 纷来到她家——石龙区夏庄,一时间,雨萌 家的小院爱意涌动。

昨天中午12点半,石龙区幸福超市店 长苏要辉携带10公斤大米、10公斤面、一壶 5升装食用油、一箱方便面和一个大西瓜, 志涛商行旗舰店负责人李秋艳带一箱纯 奶、两箱面包、5升装食用油一壶和两袋豆 奶和记者如约来到刘雨萌家,面对陌生人 的捐助,刘雨萌不停地表示感谢。

石龙区食品药品监督管理局工作人员 冯慧娟的儿子李明原上小学五年级,当天恰 好是他11岁生日,他和妈妈一起为姐弟俩带 来五本新书和一套崭新的绘画工具。怕他 们不会用,李明原当场打开给他们示范。

昨天下午1点半,石龙区检察院的张 杭、张璐、赵羿玲、赵萍携带10公斤面、5公 斤大米和两箱酸奶、1壶5升装调和油、一箱 方便面及200元现金一起来到刘雨萌家。 大家赶到时,刘雨萌正在做作业,检察官和 刘雨萌姐弟一起谈学习和生活的事情。刘 雨萌对大家表示,一定会好好学习。检察 官给孩子留下了电话,让他们有困难时联

就在记者昨日准备发稿时,石龙区人 民法院的年轻法官王洪哲也打来电话,表 示近期要去看望小姐弟俩。亲爱的读者朋 友,如果你家有多余的儿童夏装和儿童读 物,可以捐赠给小姐弟俩,姐姐身高135厘 米、弟弟身高125厘米,捐赠电话4940000。

"阅读不止"公益课堂 周日推孝道文化专场

口记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化艺术中心获悉, 该中心打造的"阅读不止"公益课堂将于本周日 推出孝道文化专场,由我市优秀朗读者为市民 朗读以孝道为主题的散文、古诗词和童话。

据介绍,此次活动的节目包括:合诵《弟 子规》,合诵散文《感恩的心》,个人朗诵古诗 《游子吟》《母别子》《燕诗》,个人朗诵历史典 故《岳母刺字》《上书救父》,个人朗诵童话 《渔夫和金鱼的故事》,个人朗诵现代散文 《母亲》《趁父母还在》《学会感恩》等。

时间:6月19日上午9点30分,地点:市 文化艺术中心一楼大厅。

补办公交爱心卡 一个多月没领到

有关人士:卡片正在外地制作, 预计本月底前可办好

口记者 李科学

本报讯 昨日,市民徐老先生向本报反 映,他因公交爱心卡丢失申请补办,已经一 个多月了,还没有办好。

今年79岁的徐老先生家住市区园丁 路。5月12日,徐老先生的公交爱心卡丢 失,第二天去市公交IC卡应用服务大厅补 办。窗口工作人员表示,5月底就能领新 卡。5月30日,徐老先生去服务大厅询问, 得知卡还没有办好。此后,他多次拨打客服 电话询问,却始终无法得到取卡的确切时 间。"我腿脚不方便,平时出门就靠坐公交 车。上车时,司机、乘客都会帮忙。"徐老先 生说,"现在出门很不方便。卡啥时候能办 好,能不能给个准信儿?"

昨日上午,记者拨通了市公交IC卡应 用服务中心客服电话。工作人员葛女士说, 由于系统升级,公交爱心卡卡片由原来的磁 卡升级为芯片卡。以前的磁卡虽然可以继 续使用,但遗失补卡或者新申请卡,都要使 用芯片卡。目前,这批芯片卡正在外地制 作,本月25日左右可寄到平顶山,"只要有 卡片,正常的补卡流程是很快的,两三天之 内就能办好"。

🛂 来电照登

市民张先生昨日来电:市区矿工路(劳 动路至永康路段)北侧的慢车道和人行道 长期有车辆占道,影响通行。

市民张女士昨日来电:市区优越路中段 好享来餐厅的噪声很大,影响附近居民休息。

市民李女士昨日来电:市区矿工路优越花 苑北门学生放学时有商贩占道经营,影响通行。

🔼 热线回复

市区新华路北段涵洞桥东侧有两盏路 灯不亮,市民夜间出行不便。

市城管处路灯管理所薛女士:晚上开灯时 间我们会安排维修人员前去察看,尽快维修。

受委托,我公司定于2016年6月24日下 午3点整在中国拍卖行业协会网络拍卖平台 (网址:http://pm.caal23.org.cn)举办拍卖会, 公开拍卖构筑物、井航、机器设备、电子设备、 原材料及低值易耗品一批,整体打包拍卖。

有意参加的竞买者,请于2016年6月23 日16时前向我公司交纳2万元的竞买保证 金,以实际到账为准,并持有效证件到我公司 办理竞买手续。竞买不成功,拍卖会结束后 三个工作日内全额无息退还。

标的展示时间:自公告之日起 标的展示地点:标的物所在地 联系电话:0371-65897000 15003905918

联系地址:郑州市金水路299号浦发国 际金融中心B座3A07室

工商监督电话:0371-66779655

河南隆源拍卖有限公司 2016年6月17日

平顶山市2016年 夏季人才交流会公告

为更好地满足各类人才就业需求 和各类用人单位需要,搭建求职者和用 人单位对接平台,经市人力资源和社会 保障局批准,定于2016年6月22日(星 期三)8:30 - 16:00,在平顶山人才市场 (南环路76号,河滨广场对面)一楼展 厅举办"2016年平顶山市夏季人才交流 大会"。望应往届高校毕业生等各类 求职人员及各类用人单位届时参加。

联系方式 电话:0375-4996833 传真:0375-4996919

网址:平顶山人事人才网(www.pdsjob.cn)

平顶山市人才交流中心 2016年6月17日

我单位河南中泰资产评估事务所有 限公司在农行郑东支行开户,预留印鉴 为财务人员王晓光,已离职,现声明此预 留印鉴作废,由此产生的一切法律后果 由我公司承担,特此声明。

河南中泰资产评估事务所有限公司 2016年6月17日

告 公

张建好,我单位于2016年5月27日在 《平顶山日报》《平顶山晚报》就你未按要求 到岗的事实进行了登报公告,但至今你仍未 按期到岗且我单位无法与你取得联系,鉴于 你已严重违反劳动纪律和我单位规章制度 的事实,自本公告登报之日起,依法解除你 与我单位的劳动合同关系。特此公告。

平顶山银行股份有限公司 2016年6月17日